

OBEC VAVŘINEC



Vavřinec 92, 679 13 Sloup, IČO: 00281204

Tisková zpráva č. 5/2011

Vyhodnocení soutěže obecních zpravodajů.

V pátek **3. června 2011** se uskuteční v nové Knihovně Veselice slavnostní vyhodnocení **Soutěže o nejlepší obecní zpravodaj mikroregionu Moravský kras a Černoohorsko**. Začátek je v 17 hod. Soutěž vyhlásila Knihovna Veselice a obec Vavřinec v říjnu loňského roku. Do soutěže se přihlásilo celkem 15 vydavatelů zpravodajů, z toho 9 v kategorii OBCE a 6 v kategorii MĚSTYS A MĚSTO. Do soutěže se nakonec přihlásili i vydavatelé mimo uvedené regiony, ale vyhlášovatelé soutěže jim umožnili se do soutěže zapojit.

K vyhodnocení soutěže byla Radou obce Vavřinec ustavená komise, která pracovala ve složení – pí. Iva Machová, Mgr. Anna Pokorná, ing. Josef Sedlák, pí. Olga Hájková a pí. Marta Antonínová. Komise hodnotila ve zpravodajích jejich grafickou úpravu, dále potom obsah zpravodaje z hlediska zveřejnění informací o činnosti samosprávných orgánů a dalších informací ze života obcí, městysů a měst a v neposlední řadě i rozsah zpravodaje z hlediska velikosti obce, městyse a města, tedy jeho vydavatele.

Po sečtení hlasů návštěvníků putovní výstavy umístěné od listopadu 2010 do května 2011 v knihovnách v Němčicích, Ráječku, Černé Hoře, Kotvrdovicích, Vilémovicích a Veselici, kteří hlasovali v této soutěži, získává ocenění **Nejlepší obecní zpravodaj** v kategorii OBEC zpravodaj obce Obora a v kategorii MĚSTYS a MĚSTO zpravodaj města Letovice. Dále byl z celkem 15 zpravodajů vyhodnocený komisí zpravodaj městyse Jedovnice, který získává **Cenu obce Vavřinec a Cenu Roberta Sedláka** – za badatelskou činnost získává zpravodaj obce Vavřinec. Poslední cenu – **Cena čtrnáctidenníku ZRCADLO blanenska a boskovicka** získá některý z návštěvníků putovní výstavy, který hlasoval v soutěži. Losování držitele této ceny proběhne přímo při slavnostním vyhodnocení soutěže.

Jménem obce Vavřinec, coby spoluvyhlašovatele soutěže, zvu na slavnostní předání výše uvedených ocenění zástupce všech zúčastněných vydavatelů a samozřejmě, že i ostatní zástupce obcí, městysů a měst v regionu.

Soutěž je součástí projektu **Moravský kras náš domov**, realizovaného v roce 2011 Knihovnou Veselice a finančně podpořeného Ministerstvem kultury ČR v rámci programu
KNIHOVNA 21. STOLETÍ.

[Více informací o soutěži najdete na adrese http://www.vavrinec.cz/pristup-k-informacim/aktualni-informace/putovni-vystava-obecnich-zpravodaju.html.](http://www.vavrinec.cz/pristup-k-informacim/aktualni-informace/putovni-vystava-obecnich-zpravodaju.html)

Ve Vavřinci 2.6.2011

Miloslav Novotný, starosta obce, č.t. 725116593

starosta@vavrinec.cz